R EiEFRAL AHEARARAE novotechnik

Siedle Group

NOVOSTRICTIVE
EEHEBRERAR
(ERkES

JEEf=0RY

T™M1

fEskUE=
4..20mA

B IIEFMMNA

SRR

5=

« REERFNSEREIAR

o THREEIR |, BIEUEHR4EN ERIE

« IEE TYEMEES 350 bar ; IBETEEH 450 bar
« RERREES S , IHENE

« TRRAHVIME

o BB AR PR

 EHEIHEES

- KMFEESIA 0.04%

- TR TER

s B ESRE/KFEMCERIIBEIZEMR A, ELanISO Bkt
HELRISO11452F it ESEEESTEL Ff,

o EAEESR I B AR B

RIF3

REFSERLAE TFT
o AR

* EERAU

o ZR/EVEER

< BB Z TIEFR

BRI TMIT LIER R T MR8 , SSIREMSFEVENE. RAMEMERE=MNT R | i
iz{*éﬁ-y’?%%ﬂl«iﬁiﬁﬂzwﬁ%%ﬁé. HEREFRERILMFAONERSE , BERERSIA20002K, TRAEHERIAFEET NG

[=F3

588

153 R | AN5HW 1.4307 / AISI 304L
&= ¢ AlISiMgBI
HIFF : NEEIN1.4571 / AISI 316Ti
FHf : OB, FKM 80 , Supporting ring: PTFE
s ENHAEL , FAMS 1SO 40264244 EE(IE
ST 3x 0.5 mm2 EB45 (AWG 20), PUR , &R / M12x1H83k , ABY / #2384 M12x1 , AR, #H54
S
R< SIRIE

$HEH1E:022-89887198-8003/23712219-8003
f£H:022-89887199/23727926

3Lk :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
BB #E:nwtk5@cnnovo.cn
BEAAN:ET13114891271



K EE R & B HEARA R E novotechnik

Siedle Group

(AP

iTaEiReE
- T{FEEUb
HNEEXF i 8: T{EEEUb = 12/24 VDC
mEs
2:4..20mA
boh o3
1: EFHEHASE, NEZIRE
2: TIEMERE, WEZIRE
BSEE
104: M12x1§85L, 44t
251: 3RS, R, A = 1K
253: JEERER, AT, A = 32K
255: 3HEBLE, AR, A = 52K
438: 45+ M12x1 $ELEH, S£5480 mm
442: 45t M12x1 IGELEM, SHEK 120 mm
446:45F M12x1 IELEH, S48 160 mm
450: 45t M12x1 JELEM 44200 mm
454: 45+ M12x1 $EELEM, 44240 mm
T M1 - 0 5 0 0 - 3 0 5 - 8 2 1 - 4 4 2
kR
305: HEAFLEZO 48m
307: FEATNE=0 48mm , JEART M4x6 PIREFL, MATAISMEELS 7.5 mm
=5 BS{TiEEE
IREREE 0050 = 2000 mm 525 mmiglg
IR R R BT

$HEH15:022-89887198-8003/23712219-8003
f£H:022-89887199/23727926

PRIt :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
BB F5: nwtk5@cnnovo.cn
BEAA:ET13114891271



R EiEFRAL AHEAARAE novotechnik

Siedle Group

HlEl

rA
|

24,8 s08

72

M4 / 6 deep

@10

L <1200mm: 43,5
_L>1200mm: 70,5

L =1200mm: 36
L > 1200mm: 63

$2938

see ordering code

L[fj -

TM1-, -307-,

With internal thread M4x6

Ld

Electrical zero point

/ Position marker
(RN

— i R VR

o] 0|
H -]
53 -]
&
o
&
=
- £
@12 o
b ~ &
<
Ed
Qo
Al
$29.8
™1 305 2 ™1 305 1

$HE M 15:022-89887198-8003/23712219-8003
f£H:022-89887199/23727926

PR 3E-www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
BB #5: nwtk5@cnnovo.cn
BEAA:ET13114891271



Rk AL B HHERA A novotechnk

Siedle Group

RAEH

BSEN TM1-___ _-305-82_-_ __

BHES 4..20 mA

Tk @Ub 24 V: <500 Q, @Ub 12 V: < 250 Q

Gl 0.5 kHz

BSTIEeE (RIL) 0..50 mm Z 0 ... 2000 mm

IR < £0.04 %FS (/7300 pm)

HEERANE +1 mm

DR <0.1mm

aJESY < 0.1 mm

il = < 0.1 mm

BEIRE typ. 50 ppm/K (&) 0.01 mm/K)

T{FEBEUb 12/24 VDC (8 ... 32 VDC)

TAERRERS < 10% Ub

TR IR <1W

IS EER 36 VDC (5kR)

TR R B (-36 VDQ)

Shtsis B (AN TYFEBERA36VDC )
#42FE47(500 VDC) > 10 MQ

wESH

BATIFRE FIRVRS

UREEHR IEC 60068-2-6 20 g, 10 ... 2000 Hz, Amax = 0.75 mm

HudEiEtR IEC 60068-2-27 100 g, 11 ms (single hit)

B4R DIN EN 60529 P67 (M12HEEEM, Bl B SIHELIACZEE: IP69)
TIERE -40 ... +105°C (M128EL R EBE—K), -40 ... +85°C (M12#EREE)
TIERE 0..95%RH. (2% )

TIEED < 350 bar

EHIEE < 450 bar

WRED > 700 bar

bk TS

RERSMER MERBAT = RATREEXNRST | BRI
MTTF (IEC 60050) 355 &

W EMC IR

ISO 10605 ESD ( Ef&/4BfH ) 8 kV /15 kV

1SO 11452-2 EftEs T mEin e 100 V/m

ISO 11452-4 BCI BBAEBFHENTE 200 mA

CISPR 25 @5 HERT/ & Level 4

ISO 7637-2 Transient Emissions Level 1/2

ISO 7637-2 EB3REBKENTAE (1, 2a, 2b, 3a, 3b) Level 4

ISO 7637-3 BRIt ERkaimeE (3a, 3b) HRKIFE2

ISO 16750 EEjRERkEhimE Starting profile Level 4 @12 V / Level 3 @24 V, Load dump A +200 V

EN 13309 ZHRHMImE

1SO 14982 /WA AR

HERU/B5PER FHIESEZSTEL g
REMOBMEARIREIL B FERE.

FS= BB . MURSNEERNESE

SHRMREREX

&5 2 £k fRREM
BS2 _ BS1 _ 254 _

T{FEEEUD ) EHi 1 1

it Be B 3 B3

ESm Fe EHi 2 B 2

TEE S FHi 4 B 4

Pin assignment M12
4-pole, A-coded




K EEE R L8 IMCEARE A E novotechnik

Siedle Group
3 Vs
AR
|
G
B s
Signal & A  Stoke Al gk e
........
v O ) 1 _
v N
I |
o | | d | T NC | At
2 ] | gl
3 | i 3
5 | | 2
b | | 5
g ' .
3 | | 3
] |
i Nz _: _________
| A
' I
max swke T e sioke
— —

$HEEH1E:022-89887198-8003/23712219-8003
{£H:022-89887199/23727926

g1t :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
BB #E:nwtk5@cnnovo.ch

BEZ& A:FET13114891271



X EEEE LA HMERFRAE novotechnik

Siedle Group

NOVOSTRICTIVE
SR RIERA
{Ekas
JEERRTUAY

T™M1

fRLTUE=

FEJE

2 M LT v

= )@)

5=

« REERFNSEREIAR

o THREEIR |, BIEUEHR4EN ERIE

« IEE TYEMEES 350 bar ; IBETEEH 450 bar
« RERREES S , IHENE

« TRRAHVIME

o BB AR PR

 EHEIHEES

- KMFEESIA 0.04%

- TR TER

s B ESRE/KFEMCERIIBEIZEMR A, ELanISO Bkt
HELRISO11452F it ESEEESTEL Ff,

o EAEESR I B AR B

RIF3

REFSERLAE TFT
o AR

* EERAU

o ZR/EVEER

< BB Z TIEFR

BRI TMIT LIER R T MR8 , SSIREMSFEVENE. RAMEMERE=MNT R | i
iz{*éﬁ-y’?%%ﬂl«iﬁiﬁﬂzwﬁ%%ﬁé. HEREFRERILMFAONERSE , BERERSIA20002K, TRAEHERIAFEET NG

[=F3

588

153 R | AN5HW 1.4307 / AISI 304L
&= ¢ AlISiMgBI
HIFF : NEEIN1.4571 / AISI 316Ti
FHf : OB, FKM 80 , Supporting ring: PTFE
s ENHAEL , FAMS 1SO 40264244 EE(IE
SR M12x1##3k , ABY/ 3x 0.5 mm2 EB4% (AWG 20), PUR , Rl / B30 M12x1 , AR, #H54
S
R< SIRIE

$5 £ 1E:022-89887198-8003/23712219-8003
£ H:022-89887199/23727926

Rk :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
HRF8:nwtk5@cnnovo.cn
BEZEA:FT113114891271



Kz k AL A HEAA A E novotechnik

Siedle Group

(AP

* s T{FEEUb
ﬂ'ﬁ@fmﬁﬁﬂﬁ 8: T{EMEUb = 12/24 VDC, 24 VDC
HNEEXF i s

1:0.1... 10 VDC

4:0.5..45VDC
5:0.25 ... 4.75VDC

iR

1: EFHgEE, WEZiRE

2 TR, NE=InE

BSEER

104: M12x 1583k, 4%

251: 3R, R, A = 1K

253: 3ENERLE, AR A = 33K

255: 3iERER, AR, A = 53k

438: 45+ M12x1 iELEM, 84180 mm
442: 45t M12x1 $ELEH, B4 120 mm
446:4%5F M12x1 iFLEE, B 160 mm
450: 45+ M12x1 fELEH, S461200 mm
454: 45+ M12x1 1ELE, 84215240 mm

T M1 - 05 0 0 - 3 0 5 - 8 5 1 - 4 4 2

PliE T ES

305: $EAIVE=0 48m
307: fEASUE=0 48mm | AR M4x6 PORREFL, IATAISNELS 7.5 mm

75 BSiTIEEE
FmERTE 0050 = 2000 mm 25 mmigig
IR E RS

£ € 1E:022-89887198-8003/23712219-8003
f£H:022-89887199/23727926

1k :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
BB FE:nwtk5@cnnovo.cn
BEAA:FET13114891271



RiEiE kAR A B HHRA RS novotechnik

Siedle Group

HlEl

rA
|

24,8 s08

72

M4 / 6 deep

@10

L <1200mm: 43,5
_L>1200mm: 70,5

L =1200mm: 36
L > 1200mm: 63

$2938

see ordering code

L[fj -

TM1-, -307-,

With internal thread M4x6

Ld

Electrical zero point

/ Position marker
(RN

— i R VR

o] 0|
H -]
53 -]
&
o
&
=
- £
@12 o
b ~ &
<
Ed
Qo
Al
$29.8
™1 305 2 ™1 305 1

$HE M 1E:022-89887198-8003/23712219-8003
{£H:022-89887199/23727926

X3k :www.cnnovo.cn. www.cnnovo88.com
HEFE:nwtk5@cnnovo.cn
BEAA:ET13114891271



KRk k&5 A HLHEAA A novotechnik

Siedle Group

RAEH

BEEN TM1-___ _-305-84 -___ TM1-___ _-305-81 - __
TM1-___ _-305-85 - __

BHES 0.25..475V 01..10V
05..45V

i > 10 kQ

Gl 0.5 kHz

BSTIEeE (RIL) 0..50 mm Z 0 ... 2000 mm

IR < £0.04 %FS (/7300 pm)

HEERANE +1 mm

DR <0.1mm

aJESY < 0.1 mm

il = < 0.1 mm

BEIRE typ. 50 ppm/K (&) 0.01 mm/K)

T{EEEUb 12/24 VDC (8 ... 32 VDC) 24 VDC (16 ... 34 VDC)

TAERRIERS < 10% Ub

TR IR <1W

IS EER 36 VDC (5kR)

TR R A (-36 VDO)

KRR B (AN TYFEBERA36VDC )

#42FE47(500 VDC) > 10 MQ

wESH

BATIFRE TR S o

UREEHR IEC 60068-2-6 20 g, 10 ... 2000 Hz, Amax = 0.75 mm

HudEiEtR IEC 60068-2-27 100 g, 11 ms (single hit)

B4R DIN EN 60529 P67 (M12HEEEM, Bl B SIHELIACZEE: IP69)

TIERE -40 ... +105°C (M128EL R EBE—K), -40 ... +85°C (M125EREE)

TIERE 0..95%RH. (2% )

TIEED < 350 bar

EHIEE < 450 bar

WRED > 700 bar

bk TS

RERSMER MERBAT = RATREEXNRST | BB REA]

MTTF (IEC 60050) 346 & 346 &

W EMC IR

ISO 10605 ESD ( &f{/4R{4 ) 8 kV /15 kV

ISO 11452-2 EsRiEsTimEm A 100 V/m

ISO 11452-4 BCI BREFRENRAE 200 mA

CISPR 25 {E59HEUmE Level 4

ISO 7637-2 Transient Emissions Level 1/2

ISO 7637-2 B3 REBKENTAE (1, 2a, 2b, 3a, 3b) Level 4

ISO 7637-3 EBiRMH LBk E (3a, 3b) HRKIFE2

ISO 16750 EEjRERkEhimE Starting profile Level 4 @12 V / Level 3 @24 V, Load dump A +200 V

EN 13309 EHRHmImE

1SO 14982 /WAL ARAE

HERU/B5PER FHIESEZSTEL g
REMOBMEARIREIL B FERE.

FS= BB . MURSNEERNESE

£ €M 1E:022-89887198-8003/23712219-8003
f£H:022-89887199/23727926

1k :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
HRF8:nwtk5@cnnovo.cn
BEARA:FT13114891271



Ri#H KA B HEARA B2 E novotechnik

Siedle Group
SHIEEENX
5 L FBAR ELEH
G BE2 _ BE4
TfEEEUb 5t 1 ) i1
i i 3 =] S8 3
E5HE £ 2 Fen S 2
iR i 4 - EHB 4
Pin assignment M12
4-pole, A-coded
4 3
O O
1 2
BASEE

abis T

boh ik Loh ok
A Stroke A
Signal
igna Signal
gworsgnal [ _ | | Error signal ] ——
N\,
ma max. \\
o A: Unusable area
s
§
A: Unusable area =
g
E
¢
min. m - - \\_
i N
i
i
- max Stroke min m Strok
-— -

$HEH15:022-89887198-8003/23712219-8003
{£H:022-89887199/23727926

A 3E-www.cnnovo.cn,  www.cnnovo88.com
HR#4:nwtk5@cnnovo.cn
BEAA:ET13114891271



R EEFA L O HIEAA LA E novotechnik

Siedle Group

NOVOSTRICTIVE
CHHE R
(&R

AEERdzUAY

TM1

kA=
CANopen

B TIEERRIA

=)

5=

« REERFNSEREIAR

o THREEIR |, BIEUEHR4EN ERIE

« IEE TYEMEES 350 bar ; IBETEEH 450 bar
« RERREES S , IHENE

« TRRAHVIME

o BB AR PR

 EHEIHEES

- KMFEESIA 0.04%

- TR TER

s B ESRE/KFEMCERIIBEIZEMR A, ELanISO Bkt
HELRISO11452F it ESEEESTEL Ff,

o EAEESR I B AR B

RIF3

REFSERLAE TFT
o AR

* EERAU

o ZR/EVEER

< BB Z TIEFR

BRI TMIT LIER R T MR8 , SSIREMSFEVENE. RAMEMERE=MNT R | i
iz{*éﬁ-y’?%%ﬂl«iﬁiﬁﬂzwﬁ%%ﬁé. HEREFRERILMFAONERSE , BERERSIA20002K, TRAEHERIAFEET NG

[=F3

588

153 R | AN5HW 1.4307 / AISI 304L

&= ¢ AlISiMgBI

HIFF : NEEIN1.4571 / AISI 316Ti

FHf : OB, FKM 80 , Supporting ring: PTFE
s ENHAEL , FAMS 1SO 40264244 EE(IE
FaSERE M12x1sk , AR/ Bk B M12x1 , AR, 555
S
RJ BIRIE

$HEEF1E:022-89887198-8003/23712219-8003
f£H:022-89887199/23727926

Lk :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
HRF8:nwtk5@cnhnovo.cn
BEZREA:FT113114891271



K EE R AL 8L AA A 8 novotechnik

Siedle Group

(AP

TRGHIHEISB .
I F RS 6: CANopeni&[]

BOSH
1: 1 x (EEEHD 1 xR (148R)

B

1: iE452E 1000 kBaud
452 800 kBaud
3: iB45E8 500 kBaud
4: i3 250 kBaud
5:
7:

]

K455 125 kBaud
45 50 kBaud

BSEE

106: 5§ M12x 148k

468: 55t M12x1#RLEH, S48 80 mm
472: 5% M12x1§ELEM, B4 120 mm
476: 55 M12xTHELEH, S4E1K 160 mm
480: 55 M12x1ELEM, B44£200 mm
484 5§t M12x1HELEM, S£:4£240 mm

T M1 - 05 0 0 - 3 05 -6 1 4 - 4 7 2

AR
305: IBANE=D 48m
307: FEATLEZ0 48mm |, JEEBHE M4x6 RIBLIL, IFTARSMNEL: 7.5 mm

=5 BT
IFAEREE 0050 Z 2000 mm 25 mmiif
AR ERIEESIRER

$5EH 15:022-89887198-8003/23712219-8003
{£H:022-89887199/23727926

Rk :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
HRF6:nwtk5@cnnovo.cn
BEZA:FET13114891271



RE KRR 0B HMCBARH - F

-0,025

@48 0050

M4 /6 deep

L <1200mm: 43,5
L > 1200mm: 70,5
L = 1200mm: 36
L > 1200mm: 63

r al e
. 4 I T

E
o| -
<4
[
N
T
L
g ! Position marker
m Z
441
I W W |
M24x1,5 1 I
- [tz
A )
Q -~
|
!
I
Y
| B
@]
ot B
M12x1 L
©®29.8
TM1 -305 1

29,8

72

ca. 80....240
see ordering code

$YEEH 15:022-89887198-8003/23712219-8003
f£H:022-89887199/23727926

Mk :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
HRFE: nwtk5@cnnovo.cn

BEZ A:FET13114891271

novotechnik

Siedle Group

HIE

CAD &#}&3% www.novotechnik.de/
ch/download/cad-data/



KRR B HCHAA A novotechnik

Siedle Group

BARZR
CANopen

BSEN TM1-___ _-305-6_ _-___
CANopen
MWEXR UE. EEMMEE

RSATIEEE (RIL)

0..50 mm £ 0... 2000 mm

ETHE

25 ...1000 mm/s

Y CANopen protocol to CiA DS-301 V4.2.0, Device profile DS-406 V3.2 Encoder Class C2, LSS services to CiA DS-305 V1.1.2
AIRIESEL 8, HE , 088, TIFER , BE , TRID , iREFE
£E3ID 1..127 (BRINEL27)

P 50 ... 1000 kBaud

EIES 1 kHz ( REPUESE: 0.5 kHz)
BEDH=R <0.1mm

BEDHER 2 mm/s

EIIME < +0.04 %FS (F/\300 pm)
BSERNE +1 mm

arESH < 0.1 mm

wE < +0.1 mm

REIRE < +15 ppm/K (&) 0.01 mm/K)
T{FEBEUD 12/24 VDC (8 ... 34 VDQ)
TAEERIERa <10% Ub

FRERIIE <15W

HERR 40 VDC (6 5)

MR R R B (BIRLAIEE)

FEEERIP B (FrEimHIIGNDFINS TIEEBE)
#3FR17,(500 VDC) > 10 MQ

MEBUsLRif 7 (BIEHIPERRRHT 120 Q )
NESH

BATIERE TR a5

iRaNHEHR IEC 60068-2-6

20 g, 10 ... 2000 Hz, Amax = 0.75 mm

Fusdtgts IEC 60068-2-27

100 g, 11 ms (single hit)

Fh3PZ4% DIN EN 60529

1P67 (MI2FEEEEM, FEUTE, IERSHIIItR RS IP69)

TIERE -40 ... +105°C, -40 ... +85°C (M125EREE(F)
TIRRE 0..95%RH. (Fi&%k)

TEEH < 350 bar

ENEE < 450 bar

BREH > 700 bar

W& FIRHVRE S

RERSMER WMRIBAT = RATRAEXNRST | BRI
MTTF (IEC 60050) 391 4

PRI REFHIS | FREFIARD

#E EMC iR

ISO 10605 ESD ( E&fA/4Bf4 ) 8 kV /15 kV

ISO 11452-2 S4iEsHi7EnE 100 V/m

ISO 11452-4 BCI JBAEBFHENTE 200 mA

CISPR 25 {E5THERT & Level 4

ISO 7637-2 Transient Emissions Level 1/2

ISO 7637-2 EJREBKENNE

(1, 2a, 2b, 33, 3b) Level 4

ISO 7637-3 B3Rt HERkE

(3a, 3b) HRKIFE2

ISO 16750 EERERKEIHRAE

EN 13309 EZFHIINE

Starting profile Level 4 @12 V / Level 3 @24 V, Load dump A +200 V

ISO 14982 Rl /FRAlHNsATIE

AERY/BRIFER

FHnESEESTEL il

FS= REE . WRESNEERENESHE

REMUEREARISREL N ESFERE.

$HEE R 1E:022-89887198-8003/23712219-8003
f£H:022-89887199/23727926
Rk :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com

HRFE: nwtk5@cnnovo.cn
BEAA:ET13114891271



X EE R AL B AA A E novolechnik

Siedle Group

SHEEEE X
== L BLEM

S 106 a4
T{FEEUb EHH 2 EHHD 2
it §tH 3 50 3
CAN_H EH 4 5t 4
CAN_L FHH 5 FHH 5
KR S 1 ST 1

Pin assignment M12
5-pole, A-coded

$5EE 8 1E:022-89887198-8003/23712219-8003
{£H:022-89887199/23727926

Mk :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
BB #&:nwtk5@cnnovo.cn
BEZEA:FI113114891271



R EEEE LA HCERERAE novotechnik

Siedle Group

NOVOSTRICTIVE

SRR ERA
{&Rias
JEfERR=UAY

T™1
fSkIUA=
CAN SAE J1939
B TIEFE MM
e

Sl
* IR REREN SRS R

o THREEIR |, BIEUEHR4EN ERIE

« IEE TYEMEES 350 bar ; IBETEEH 450 bar
« RERREES S , IHENE

« TRRAHVIME

o BB AR PR

 EHEIHEES

- KMFEESIA 0.04%

- TR TER

s B ESRE/KFEMCERIIBEIZEMR A, ELanISO Bkt
HELRISO11452F it ESEEESTEL Ff,

o EAEESR I B AR B

RIF3

REFSERLAE TFT
o AR

* EERAU

o ZR/EVEER

< BB Z TIEFR

BRI TMIT LIER R T MR8 , SSIREMSFEVENE. RAMEMERE=MNT R | i
iz{*éﬁ-y’?%%ﬂl«iﬁiﬁﬂzwﬁ%%ﬁé. HEREFRERILMFAONERSE , BERERSIA20002K, TRAEHERIAFEET NG

[=F3

588
153 R | AN5HW 1.4307 / AISI 304L

&= ¢ AlISiMgBI

HIFF : NEEIN1.4571 / AISI 316Ti

FHf : OB, FKM 80 , Supporting ring: PTFE
s ENHAEL , FAMS 1SO 40264244 EE(IE
FaSERE M12x1sk , AR/ Bk B M12x1 , AR, 555
S
RJ BIRIE

$HE L 1E:022-89887198-8003/23712219-8003
£ H:022-89887199/23727926

MI3E :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
HRF8:nwtk5@cnnovo.cn
BEZA:ET13114891271



X EEE R L HLEARRAE novotlechnk

Siedle Group

(AP

1TNaHkER B &0
B F RS J: CAN SAE J1939
BOsy
1: 1 x (EEEHD 1 xR (148R)
B
3: 500 kBaud
4: 250 kBaud
BSEE
106: 5§ M12x 148k
468: 55+ M12x11ESLEM, §41< 80 mm
472: 5% M12x1§ELEM, B4 120 mm
476: 55 M12xTHELEH, S4E1K 160 mm
480: 58t M12x1iELEN, S££1£200 mm
484 5§t M12x1HELEM, S£:4£240 mm
T M1 - 0 5 0 0 - 3 0 5 - J 1 4 - 4 7 2

HikRE

305: IBANE=D 48m
307: FEATLEZ0 48mm |, JEEBHE M4x6 RIBLIL, IFTARSMNEL: 7.5 mm

=5 BT
IR 0050 Z 2000 mm §25 mmiig
AR R RS S

$HEEM1E:022-89887198-8003/23712219-8003
1£3H:022-89887199/23727926

ik -www.cnnovo.cn. www.cnnovo88.com
BB £&:nwtk5@cnnovo.cn

BE&A:FE 113114891271



ik A £ 8 HEAA R 8 hovotechnk

-0,025

@48 0050

M4 / 6 deep

L <1200mm: 43,5
L > 1200mm: 70,5
L = 1200mm: 36
L > 1200mm: 63

r al e
. 4 I T

k=
o| -
<
[
N
©
2
g ! Position marker
5 Z
.
I Wy
M24x1,5 1 I
- |
H )
(=] -~
|
!
I
T
| g
@
b I
M12x1 AL
$298
TM1 -305 1

29,8

72

ca. 80....240
see ordering code

$YEEH 15:022-89887198-8003/23712219-8003
{£H:022-89887199/23727926

Rk :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
HRFE:nwtk5@cnnovo.cn

BEZE A:FET13114891271

Siedle Group

il

CAD &#}&3% www.novotechnik.de/
ch/download/cad-data/



RiEZigk AL g AEALA A S novotechnik

Siedle Group

RAEH

BSEY TM1-___ _-305-)_ - __
CAN SAE J1939
MEFHR s, BEMEE
BSTIEEE (RYL) 0..50 mm Z 0 ... 2000 mm
BITERE 25 ...1000 mm/s
Y CAN SAE J1939
RIS BB, FYE. RISR, EaE, SRER. ettt
ZimID 128 ... 247 ( @hSebEsK )
R 250, 500 kBaud
Gl 1 kHz ( IEFUESE: 0.5 kHz )
UBEHER <01 mm
HEDHER 2 mm/s
EE < £0.04 %FS (8300 um)
HEERRNE +1 mm
AIESH < 0.1 mm
il = < +0.1 mm
REIRE < +15 ppm/K (&) 0.01 mm/K)
T{EEB[EUD 12/24 VDC (8 ... 34 VDC)
THEEBER <10% Ub
Tt EAITIE <15W
IS ER 40 VDC (6 s)
MR B ( BRGEL)
P B (FrE%HIGNDAIT TESRE)
#a45[RH1(500 VDC) > 10 MQ
WEBusRin 7 (FTEHIPEREST 120 Q)
wESH
BATIFERE FIRHVRE S
HiRaNIE R IEC 60068-2-6 20 g, 10 ... 2000 Hz, Amax = 0.75 mm
HudEighs IEC 60068-2-27 100 g, 11 ms (single hit)
Fp#r44% DIN EN 60529 P67 (M125EEEES, #eskiT %, [EH ST IRt Z4s: IP69)
TIERE -40 ... +105°C, -40 ... +85°C (M12{BEREE)
TIERE 0..95%RH. (Fi&%k)
TEEH < 350 bar
EHIEE < 450 bar
REUES > 700 bar
S FIRHVRE S
RERSMER WMRIBAT = RATRAEXNRST | BRI
MTTF (IEC 60050) 391 4
PRI REFHIS | FREFIARD
#E EMC iR
ISO 10605 ESD ( ik /4R{4 ) 8 kV /15 kV
ISO 11452-2 BSfiRsizEin e 100 V/m
ISO 11452-4 BCI JBAEBFHENTE 200 mA
CISPR 25 {E59HEUE Level 4
ISO 7637-2 Transient Emissions Level 1/2
ISO 7637-2 E3iREBkETAE (1, 2a, 2b, 3a, 3b) Level 4
ISO 7637-3 B3Rt HERkE (3a, 3b) HRKIFE2
ISO 16750 EiREAkEhtmE Starting profile Level 4 @12 V / Level 3 @24 V, Load dump A +200 V

EN 13309 EZFHIINE

1SO 14982 Rll/MdL AR

HEBY/REIP SR FTESEEETEL iR
AREMGEIMERBNRELNSIERFERE.

FS= REE . WRESNEERENESHE

$HEH1E:022-89887198-8003/23712219-8003
{£¥:022-89887199/23727926

1k :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
BB %8 :nwtk5@cnnovo.cn
BEAA:FET13114891271



ik A L 0 HEAA R 8 novotechnik

Siedle Group

SHEIEEE X
=8 Bl BLEMH

RS 106 BME4
T{EEBEUD EHH 2 FHH 2
Bt EHHD 3 £ 3
CAN_H i 4 S+ 4
CAN_L EHE 5 EHE 5
ESEdE St 1 St 1

Pin assignment M12
5-pole, A-coded

$HEHH1E:022-89887198-8003/23712219-8003
1£3H:022-89887199/23727926

ik -www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
BB %8 :nwtk5@cnnovo.cn
BEARA:FET13114891271



FEEk AL A HEAR A hovotechnk

Siedle Group

RIS RHIR

Z-TH1-P18
INFZREER |, M3IRZLEE
L2154 PA6-GF
=& #4129
TIERE -40 ... +100°C
=EED #3 40 N/mm?
ol & S LeaEIRsy BEFFEERA 100 Nem
Sl g S| fad ot ] ®(1)
200005697 1
Z-TH1-P19
. N Z-TH1-PD19 #theE
32 5 IR . MARLLEITE, RILUSIR AR
L BRE
1+ d \T\ MR PA6-GF, Spacer: POM-GF
o B \J B8 #1l4g
4 1 A NA - TremE 40 .. +100°C
) Y/ + Qﬂ/ ® 9 FEED £ 40 N/mm?
IRy BEJERA 100 Nem
r()\ iR Spacer g£(N)
200005698 - 1
Spacer 225- I 400107117 incl. 1
Z-TH1-P30
P o AR | S ENEHERARE
[%15d NdFeB bonded (EP)
= #5¢g
TYERE -40.. +100°C
EKHEEH #310 N/mm?
- ] ®(1)
| | 200106139 1
Z-TH1-P25
VBB , MABAEE
NI HE  BSEARY  BEREEER
~ O MR PA6-GF
AN TIERE -40 ... +105°C
1t g Thy ‘n_.I I REES £ 40 N/mm?
8 N IR B ENMERA 100 Nem
= R EIE)
@) 200105076 1
E Q&) g
92 10,5

$HEH1E:022-89887198-8003/23712219-8003
{£H:022-89887199/23727926

It www.cnnovo.cn. www.cnnovo88.com
B8 :nwtk5@cnnovo.cn
BEAA:ET13114891271



Rk AL g ARARA S hovotechnk

Siedle Group
RIEHHR
Z-TH1-P32
@511 < TRRLEIF R
° %5 TR 1.4571
N =8 #9429
B TiEgE -40 ... +100°C
\ THERE < 40 bar
) @ wE 720 kg/m?
J (R KR 36.7 mm
i iR ®(1)
i 400105703 1
Z-TH1-P21
D41 TR R
IR 5 1.4404
! 22 #3209
| TiERE -40 ... +100°C
I TR < 8 bar
- | . - = 740 kg/m?
- ‘ -~ ® BIKEE £ 26,6 mm
! ) £(4)
| 400056044 1
T

®18

SRS UHIRAT | B RHIRERE | RITE
(ERREEERERINEE | IR EREER
PR NERSANE RS, (BARIITER
B|)

$4EE R 1E:022-89887198-8003/23712219-8003
f£H:022-89887199/23727926

ik :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
HEF8:nwtk5@cnnovo.cn
BEZEA:FT113114891271



RF R4 50 8 B AR TR d]

5354 1P67
IP67 7% DIN EN 60529 R

BrRELR 1P68
IPB8 | s DIN EN 60529 Frtt

Fe RRHAT REARERUAERSE, IrESIEREN TIFIMERM TG | SXESHERIRRIESIRNER TIFRATIRE RSN, - REX B EEZ N
FRASEEZ IR R , BT RS T E A BRI FRAERERSFE—ENRRE. Eit , SRESFLBOETHN ARSI, RIRBHENERmEA
TERRIRF | ERSTIER.

$HEEH15:022-89887198-8003/23712219-8003
£ H.:022-89887199/23727926

014,8

(414

I :www.cnnovo.cn. www.cnnovo88.com

HRF8:nwtk5@cnnovo.cn
BEAA:ET13114891271

AR RURERTIERE (EMC) Fi
((ti:)) Fiftkeh

di REFOIRS. $&0E. I9E0E

M12 1 = Schirm / shield
2 =RD (0,34 mm?
| \ 3 =BK (0,34 mm?)
4 =WH (0,25 mm?)
5=BU (0,256 mm?)
1 &k
w
—
] 0 CAN
‘ 6_, Pe
U
012,
0148 012
M12
|
—
IS
—
J
M12
<012 015
50
S
10 Buchseneinsatz M12 A
SW13mm Female insert M12
SW13mm [T ] =
— S
@ ] = 1x Stifteinsatz M12
= Tx Buchseneinsatz M12
B + & 1 male insert M12
= — Ix female insert M12
o] s
| =
129 104 .
CAN
SN
0145 {enc.
Mi2x1 2=n.c.
: 3=n.c.
4= Widerstand /
5_ _ Jresistance
120 Q

C Iﬂ}%@% HHIFI
UL |8 ULAE

novotechnik

Siedle Group

BLE M12 X5t

EEM-33-49/50/51
SETM12x1MEHSk |, AR, THIBEERL , HF
i (shield on knurl) , IP67 , &Lk
LT TPU
EBHIFE PUR, @ = 6.7 mm,

-25 ... +90°C (LR

-20 ... +80°C (FBAY)

EES PE, 2x0.25mm?2+2x0.34
mm?

PR BSEY KE

400106368 EEM-33-49 2%

400106371 EEM-33-50 5 3%

400106372 EEM-33-51 10

EEM-33-52

SEMI2x1M/MEREL |, AR, THYEERRYT
Ty (shield on knurl) , IP67 , Zimtd
#& , CAN-Bus
HELANE PUR
BT PUR, @ = 6.7 mm,
-25 ... +90°C (Hfsk/HRRERY)
-20 ... +80°C (EBHIRY)

BEESE PE, 2x0.25mm2+2x0.34
mm?2

PR BSEY KE

400106373 EEM-33-52 53

EEM-33-45

TEESL , 55tM12x1 , AR, IP68
L1, M- 0 - M%548 , CAN-bus

1BKANS PUR, -25 ... +85°C
F=ERimRg BSEX
400056145 EEM-33-45
EEM-33-47

5 $tM12x1 E120Q KimEapE , A B
IP67 , CAN-bus

BKSNS PUR, -25 ... +85°C
i BSEX
400056147 EEM-33-47

CAN | cAN-bus



